

# "ЭНЕРГИЯ" — ЧЕМПИОН ОБЛАСТИ

На нейтральном поле в г. Малая Вишера в воскресенье проходила финальная встреча по футболу на первенство области между командами «Энергия» (Новгород) и боровичским «Металлургом».

Первый тайм не принес результата ни одной из команд. Во втором — игроки «Энергии» активизировали свои атаки. Два мяча в ворота «Металлурга» провел В. Шубин, один — В. Карпов. Со счетом 3:0 «Энергия» выиграла финальный поединок и стала обладателем кубка и чемпионом области этого года по футболу.

**В. ГВОЗДЕЦКИЙ.**

НА СНИМКЕ: Ю. Пудов совершает прорыв к воротам боровичан.



# Спорт

## Состязание городов

Каждый спортсмен, если его спросить, какой вид спорта красивой, обязательно назовет тот, к которому пристрастен. Ну, а гимнастика? Ее по праву называют спортом ловкости, красоты, граций.

В Новгородском дворце спорта два дня шла борьба за очки между сильнейшими мастерами гимнастики Новгорода и Лиенаи с участием чемпионки Центрального Совета ДСО «Локомотив» 1965 года Ливией Висбуле.

В командном зачете первое место заняли гимнастки Новгорода — 150 очков. Команда Лиенаи набрала 149,6 очка. В личном первенстве призовые места среди девушек заняли соответственно Гунта Клешилите, Велта Хермане и Маргарита Скопинцева. У взрослых на первом месте новгородка Ира Жукова, на втором — латышка Ливия Висбуле, на третьем — Нидя Михайлова.

**С. ПАНОВ.**

## А СУДЬИ КТО?

В первом тайме несколько голевых моментов было у ворот футболистов 12-й средней школы. Однако самоотверженная игра вратаря Николая Рачеева свела на нет все попытки игроков 8-й средней школы. Саша Третьяк (12-я школа) не сумел реализовать одиннадцатиметровый штрафной удар. 0:0. Команды уходят на перерыв.

Второй тайм изобилует обоюдными атаками. Одна из них завершилась взятием ворот 8-й школы. Гол забил Володя Беляев.

Так закончилась в минувшее воскресенье финальная встреча по футболу среди старших школьных групп Новгорода на приз «Золотая осень». И все же победители, футболисты 12-й средней школы, уходили с поля не очень радостными. К этому были довольно веские причины. Игра началась на час позже. Спортсмены

## Новый спортсовет

На нашем заводе электрооборудования недавно состоялось заседание спортсовета. На нем присутствовали начальники цехов и отделов. С докладом о роли физического воспитания выступил председатель завкома М. И. Курко. Он говорил о создании на заводе секций и групп здоровья, о массовости в проводимых спортивных соревнованиях. Были отмечены многие недостатки в работе спортсовета, который возглавлял В. Колченогов. Часто запланированные соревнования срывались, так как начальники цехов не отпускали спортсменов с работы. Плохо вели работу физорги цехов. Так,

например, А. Журавков не провел ни одного спортивного состязания в цехе. Многие рабочие даже не знают, что он физорг.

Новый председатель спортсовета Т. Николаев изложил собравшимся свои планы о дальнейших физкультурно-спортивных мероприятиях на заводе. Присутствовавший на заседании представитель общества «Спартак» А. И. Смуров пожелал вновь избранному спортсовету отличной работы, а спортсменам завода ГАРО — быть в первых рядах общества «Спартак».

**Н. ВАРЛАМОВА.**  
г. Новгород.

мы собрались в назначенное время, а судья (даже неизвестно кто) не пришел на встречу. Хорошо, что преподаватель физкультуры 12-й школы А. А. Филиппов проявил инициативу и нашел замену судье. В противном случае встреча была бы сорвана. Подобное безобразие случается не впервые. Часто происходит заминка с судьями на соревнованиях школьных команд по волейболу, баскетболу и другим видам спорта.

Да взять хотя бы прошедшую финальную встречу по футболу. Мало того, что не было судьи. Отсутствовали и кубок, и грамоты, и представители горспортсовета. Ребятам, с таким непосредственным азартом отдававшим свои силы в борьбе за первое место, было бы вдвойне приятней получить заслуженные спортивные трофеи прямо на поле стадиона, а не за дверями горспортсовета.

С такой практикой нужно кончать.

**В. СТЕГУРОВ.**